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Tento týden jsme se pomalu seznamovali s novým příběhem – Babička vypráví, jak se slavili
Vánoce, když byla malé děvčátko.

V pondělí si děti ráno dlouho hrály před školkou. Potom jsme se vydali k lavičce kousek od
rokle, kde jsme zaparkovali. Děti si dlouho pochutnávaly na domácím perníku s čokoládou a
kokosem. Sami si spontánně vymysleli rolovou hru (hru v roli) Na záchranáře. Společně jsme
se naučili pohybovou hru Tancovali dva medvídci, při které jsme si zaběhali, zazpívali i
zatančili. Děti to moc bavilo, smáli se, ale vydrželi ,,tančit“ jen chvíli. Rychle jsme se museli
vrátit zpět, protože nás ve školce čekala povinnost – čištění klece morčátek, se kterou nám
děti ochotně pomáhaly.

Úterý jsme zahájili ranním rituálem v kruhu. Přivítáme sebe. Pozdravit sluníčko je dnes
obzvlášť důležité, protože je schované pod mrakem. Abychom jsme se všichni zahřáli,
hrajeme pohybovou hru „Dva medvídci“. Ta nás hodně baví. Vylezeme na velký kopec, který
je za školkou, kde svačíme. Děti si samy namazaly pomazánku na chleba. Sbíráme šišky a
zjišťujeme, že jsou v zimě zavřené. Ve školce je dáme nad topení a pozorujeme je, jestli se
otevřou. Učíme se zpívat koledy „Štědrý večer nastal“ a “Rolničky“. Flétna se dětem líbí a
hádají, jakou lidovou písničku Milča hraje. Některé děti mají potřebu kreslit a vykrajovat
obrázky z papíru, jiné vaří v kuchyňce nebo montují u ponku.

Ve středu jsme do školky jsme dorazili už po půl osmé a tak jsme na ostatní děti čekali uvnitř.
Knížky, hudební nástroje, kuličkové dráhy a ozdobné děrovačky na papír, to vše si děti
vybraly k volné hře. Angličtinářka Petra využila, že nejsme venku a zahrála si s dětmi uvnitř
hry, které venku nemohou. Jídelna potom umožnila dětem, aby si sami namazali svačinu
sladkou pomazánkou. Poté jsme vyrazili ven. Děti chtěly zůstat jen před školkou, a tak jsme
jim vyhověli. Houpaly se na provazové houpačce, hrály na natažený xylofon, a hlavně –
tvořily bahno. Navštívila nás návštěva – babbička Květuška, pro kterou si děti připravily
koledy Štědrý večer a Rolničky, obě doprovodily xylofonem. Přišla mezi nás návštěva – loutka
babičky, která děti je naučila básničku Bude zima, bude mráz a také jim poradila, jak si zahrát
hru Rybičky, rybičky. Oběd se trochu opozdil, ale to dětem nevadilo, o to víc si mohly hrát.

Ve čtvrtek na sraz dorazila pouze Eliška, Lenka a Zdenča a tak do školky dojely autem. Na
ostatní počkali uvnitř. S dětmi jsme dali uříznuté třešňové větvičky – barborky do vody a řekli
si, co se s nimi asi stane. Hlavně holčičky je pak ozdobily vánočním řetězem z papíru. Po
svačině jsme se vydali ven, kde jsme si zahrály hru Tiše děti ježek spí. Děti válely sudy, lezly
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na vrchol svahu, a vyzkoušely si matematickou úlohu, ve které jsme přiřazovali kolíčky podle
počtu puntíků ke správné kartičce.

V pátek jsme začali den přípravou na ručně vyráběný papír, o kterém nám „naše babička“
vyprávěla. Natrhali jsme na malé kousky různé papíry a dali je do misek s vodou. Poté jsme
vyrazili na procházku a povídali si o blížících se vánocích, o tom, jak má kdo ozdobený
stromek a jestli má stromek atd. U rybníka jsme krmili rybky rozmočeným rohlíkem a
představovali si, že chytáme kapry na různé klacky – pruty a vyprávěli si o štědrovečerní
večeři. Po návratu z procházky lesem jsme si ještě v knížkách ve školce dohledali na
ilustracích stromky a popisovali si je, jak bychom je ozdobili, některé obrázky nám práci
usnadnili, protože už byly ve knihách ozdobené. Překvapilo nás kolik knížek máme s vánoční
tématikou.
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